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1° PRACTICA
Halla un numerc cuyo doble excede en 20 a su

suma con &.
a) 28h)26c)30d)24¢e)20

Rpta. : "A"
Cual es el nimero cuyo cuadruple excede en 3 al
triple de 7.
a) 5b)6c)7d)8e)4d
Rpta.: "B"

Me falta para tener 26 soles el doble de lo que me
falta para tener 20 soles. Cuanto tengo.
a) 16b)14c)15d)18e) 12
Rpta. : "B"
Cual es el numero que excede a 24 tanto como es
excedido por 56
a) 32h)36c)4aDd)a2e)38
Rpta.:"C"
é¢Cual es el nimero que multiplicado por 2 es 4
unidades menos gue tres veces 67
a) 6b)7¢c)5d)4e)3
Rpta. : "B"
El exceso de 6 veces un nimero sobre 50 equivale
al exceso de 50 sobre 4 veces el niimero. Calcula
diche numero.
a)l0bj12c)8d) 13 e} 9
Rpta. : "A"
300empleados deben cobrar S/. 25 200, pero como
algunos de ellos se retiran; el resto tiene que cobrar
$/.140; cada uno dCudntos se retiraron?
ajy 90b)100¢)110d)120e) 130
Rpta. : "D"
Una sandia pesa 4kg mas media sandia; écuanto
pesa sandia y media?
a) 6kghb) 8kgc)10kg d) Okg e) 12kg
Rpta. : "E"
Un padre reparte su fortuna entre sus hijos dandole
S/.480 a cada uno; debido a que 2 de ellos
renunciaron a su parte; a cada uno de los restantes
le toco S/.720. é Cuantos hijos eraninicialmente?
a) 8b)7c)5d)ee)s
Rpta. : "D"
Dos amigos A y B estan jugando a los naipes,
acuerdan que el que pierda daréd al otro 5/.2. Si
después de 13 juegos consecutivos A ha ganado
S/10. (Cuantos juegos ha ganado B?
a) 3b)4c)sd)ee)7
Rpta.: "B"
La cabeza de un pescado mide 20cm, la cala mide
tanto como la cabeza mas medio cuerpoy el cuerpo
mide tanto como la cabeza y la cola juntas. {Cual es
la longitud del pescado?
a) 150cmb) 120cmc) 130cmd) 140cm e)
160cm
Rpta. : "E"
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Una cantidad de 5/.580 se pagan con billetes de
§/.100y S/.20. Cuantos se han dado de 5/.100 si los
billetes de S/.20 son 5 mas que los de S/.100
a) 3b)ac)sd)ee)?
Rpta.:"B"
Halla un numero cuyo cuadruple excede en 270 a
su suma con 90.
a) 100b)120c) 140 d)80e) 90
Rpta. : "B"
Los animales que tiene Pepita son todos perritos
menos 5; todos gatitos menos 7 y todos loritos
menos 4. ¢ Cuantos gafitos tiene?
a) 1b)3c)4d)2e)5
Rpta.: "A"
Bety tiene 2 veces mas de lo que tiene Berts,
siBetyle da S/. 18 a Berta entonces tendrian la
misma cantidad ¢ Cuanto tienen entre las dos?
a) 72b)48c)36d)54¢)36
Rpta.: "A"
La suma de dos nimeros es 611, su cociente es 32
y el residuo de su division el mayor posible, Halla los
numeros.
a) 590;12b) 593; 15c) 590; 18d) 593;
18 e) 580;172
Rpta.: "D"
Me falta para tener 486 soles el doble de lo que me
falta para tener 384 soles. ¢ Cudnto tengo?
a) 180b)230¢c) 282 d)292e) 301
Rpta. : "C"
El exceso de 8 veces un niimero sobre 800 equivale
al exceso de 880 sobre cuatro veces el numero.
Halla el ndmero.
a) 120b)140c)160d)130e) 100
Rpta.:"B"
En un aula los alumnos estan agrupados en un
numero de bancas de 6 alumnos cada una, si se les
coloca en bancas de 4 alumnos se necesitaran 3
bancas mas. ¢Cuantos alumnos hay presentes?
a) 36b)48c)52d)20¢e)37
Rpta. : "A"
Siganara S/. 880 tendria 9 veces lo que me quedaria
si perdiera /.40 ¢Cudnto tengo?
a) 155b) 180 c) 140.d)600 e) 880
Rpta.: "A"
Entre los cerdos y gallinas que tengo cuento 86
cahezasy 246 patas. iCuantos cerdos tengo?
a) 37b)49c)45d)35¢e) 64
Rpta.: "A"
Un ndmero es tal, que multiplicado por 2, por 3y
por 4 da tres numeros cuyo producto es 81000.
Halla el ndmero.
a) 12b)13c)l4dj15¢e) 16
Rpta.: "D"

PUEBLO LIBRE, LIMA.

24,

25,

26.

21

28.

29

30.

=5k

32.

3k

®

DETMALD

Gasté los 2/3 de lo que no gasté y alin me quedan
S/.20 mas de lo que gasté. ¢ Cuanto tenfa?
a) S/.100b)S/.120c)S5/.80d)S/.90e)S/.110
Rpta. : "A"
Faltan para las 3pm la mitad del tiempo
transcurrido. ¢Qué hora es?
a) 8amb) 10amc) 11amd) 7am e) 9am
Rpta. : "B"
La suma de dos numeros es 74 y su cociente 9,
dando de residuc 4.
¢Cudl es el nimero menor?
a) 2b)4c)5d)ee)7
Rpta. : "E"

2° PRACTICA

éCual es el nimero, cuyo décuplo aumentado en
480 es equivalente a su duplo aumentado en
32807

a) 450b) 550 c) 350d) 250 e) 400

¢Cual es el nimero, cuyo triple aumentado en 450
es equivalente a su décuplo disminuido en 6007
a) 150b) 160¢) 180 d) 320 e) 400

¢Cual es el numero, cuyo quintuplo agregado en
150 unidades es equivalente a ocho veces dicho
numero?

a)’ 30 b)52¢)55d)50e) 80

La suma de tres numeros es 200. El mayor excede
al del medio en 32 y al menor en 65. Hallar el mayor
numero.

a) 104b)67c)99d)180¢e) 34

Tres cestos contienen 575 manzanas. El primer
cesto tiene 10 manzanas mas que el segundo y 15
mas que el tercero. ¢Cuantas manzanas hay en el
2do cesto?

a)| 185b) 180 c) 190 d) 200 €) 254

Dividir: 454 en Lres partes sabiendo que la menor
es 15 unidades menor gue la del medio y 70
unidades menor que la mayor: Hallar la menor.

a) 105b)115c)95d)123¢e)138

Repartir 310 ddlares entre tres personas de modo
quela segunda reciba 20 menos que la primeray 40
mas que la tercera; Hallar lo que le corresponde al
segunda.

a) 110b) 130c)70d)90e) 120
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La suma de las edades de tres personas es 88 afios,
la mayor tiene 20 afios mas que la menor v la del
medio 18 afios menos que la mayor. Hallar la edad
del menor.

a) 16b)18c)22d)24¢e)42

Dividir 642 en dos partes tales que una excede a la
otra en 36. Hallar uno de los numeros.

a) 339b)330c) 309 d)306e) 503

La edad de A esel doble de |a de B; ambas edades
suman 36 afios; hallar la edad de "B".
a) 12b)24c)18d)36¢e) 14

Repartir: 180 ddlares entre A; By C de modo que la
parte de "A" seala mitad de la de"B" y un tercio de
la de "C". Hallar lo que le toca a "B"

a) 30b)60c)40d)80e) 120

La edad de Pedro es el triple de la de Juany ambas
edadessuman 40 afios. hallar ambas edades:

a) 30,40b)20,10¢) 30, 10 d) 40, 10

e) 15, 25

En un hotel de 2 pisos hay 48 habitaciones. 5i las
habitaciones del segundo piso son la mitad de las
del primero. éCuantas habitaciones hay en el
primer piso?

a) 42b)18¢c)32d)36e)24

Repartir: $ 300 entre A; By C de mado que la parte

de "B" sea el doble que la de "A" y la de C el triple
dela de"A". Hallar la cantidad que le tocaa"A".
a) 40b)50c)100d) 150 ) 105

Repartir $133 entre A; By Cde modo que la parte
de"A" seala mitad de la de "B" v la de Cel doble de
la de "B". Hallar lo que le corresponde a C.

a) 64b)86c)48d)56¢e) 76

El mayor de dos numeros es 6 veces el menor y
ambos numeros suman 147. Hallar los ndmeros.
a) 137;10b)123;24c¢j126; 21.d) 117; 30
e) 100; 47

Dividir el nimero 850 en tres partes de modo que
la primera sea el cuarto de la segunday el quinto de
la tercera; hallar uno de los nimeros.

a) 340b)87c)86d) 427 e) 345

La edad de Maria es el triple de la de Rosa mas
quince afos y ambas edades suman 59 anos. Hallar
la edad de Rosa

a) 13b)48c)17d)15¢e) 11
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Un grupo de soldados estan divididos en dos
guarniciones, la octava parte de ellos alcuadrado se
encuentran trotando en la pista, mientras que los
otros 12 juegan fulbito. Hallar la mayor cantidad de
soldados.

a) 56B)64C)32D)48E)8

Erik se dirige al mercado y compra la misma
cantidad en dinero de platanos, naranjas vy
manzanas, comprando un total de 55 frutas. El
precio de una naranja excede en S/. 1 al precio de
un platano, el precio de una manzana excedeenS/.
1 al precio de una naranja. Si el nimero de naranjas
excede al nimero de manzanas en tantos platanos
como se pueden comprar con S/. 5. Calcular el
numero de manzanas.
a) 10B)20C)30D)40E)2

3° PRACTICA

Carlos tiene 25 hojas de papel encima de la mesa.
Corta algunas en diez trozos cada una. Después de
hacer eso, la cantidad de hojas y trozos obtenidos
suman, en total, 88. De las 25 hojas que tenia
inicialmente, ¢ cuantas ha cortado?
a) 7B)8C)6 D)9
Rpta. : "A"
Mario tiene 22 trozos de papel, algunos de los
cuales son de forma cuadrada vy el resto de forma
triangular. Corta 6 de los trozos cuadrados por una
de sus diagonales de vertice a vertice. Luego cuenta
el nimero total de vértices de los 28 trozos de
papel obtenidos y observa que hay 90 vertices.
¢Cuantos cuadrados tenia antes de hacer los
cortes?
a) 10B)12C)13D)14
Rpta.: "B"
Juan siembra solo uvas y platanos en su terreno,
uvas en un septimo de su terreno vy platanos en la
mitad del resto de suterreno.Siaun le queda 1500
m? de su terreno sin sembrar, ¢ cudl es el drea total
de'su terreno?
a) 2500 m? B) 3500 m? C) 2800 m?
D) 3800 m?
Rpta. : "B"
Mateo le dio a Xiomara tantas veces 25 céntimos
como scles tenia en su billetera. Si aun te quedan
§/225, cuantos soles tenia Mateo en su billetera?
a) 280B) 300 C) 320 D) 330E) 350
Rpta. : "B"
Para envasar 2 975 litros de leche se utilizaron
botellas de un litro, tres litros y cinco litros. Si por
cada botella de cinco litros hay ocho de un litro v

3



ACADEMIAS DEDALO

82,

53:

54,

55:

56.

57.

58.

por cada botella de un litro hay tres de tres litros,
dcuantas botellas de tres litros se utilizaron, si no
sobro botella alguna?
a) 820 B)845C)830D)840E) 842
Rpta.:"C"
Tres bolsas contienen 576 monedas en total. En la
primera, solo monedas de un sol; en la segunda,
solo de cincuenta céntimos y en la tercera, solo
monedas de veinte céntimos. Si las tres bolsas
tienen el mismo monto, halle dicha cantidad.
a) S/70B)S/74C)S/72D)S/76E)S/78
Rpta.: "C"
A un liston de madera se le hace 4 cortes simples,
de tal forma gque las longitudes de los tramos
obtenidos estan en progresidn aritmética de razon
4 cm. Si el liston tuve 80 cm de largo, icuanto mide
uno de los tramos?
a) 28cmB)4cmC) 18cm D) 20 €m
Rpta.: "D"
André, Boris, Carlos y David tienen 5500 sotes en
total. La cantidad de dinero gque tiene André es el
quintuplo de la cantidad de dinero que tiene Carlos,
quien posee la tercera parte de la cantidad de
dinero que tiene David. El dinero gue tiene Borises
la cuarta parte del dinero que tienen André y David
juntos. é Cual esla suma de la cantidad de soles que
tienen Boris, Carlos y David?
a) 2000 B) 3000 C) 1800 D) 3200

Rpta- . ||B||

Al preguntarsele a un granjero sobre el nimero de

animales que tiene, este responde: «Por cada 3
pavos hay 5 patos, y por cada 4 cenejos hay 3
patos». Si, ademas, €l afirma tener 176 animales,
écudntos son los patos que tiene el granjero?
a) 36B)60C)80D)48
Rpta. : "B"
éCuanto le falta a la mitad de 2/3 para ser igual al
cociente de 4/5 entre 2/37
a) 1/2B)13/15C)7/9D)12/11E) 1/5
Rpta. : "B"
Dos personas que han trabajado juntas en una
obra, durante m dias, han ganado, entotal, n soles,
Siuna de ellas gana p soles por dia, ¢ cuanto gana la
otra por dia?
A) (m+n)—p B)(n+m)—p
C)p—(m=n) D)(n=m) +p
Rpta. : "B"
Una persona sube una escalera de tal manera que
por cada 8 gradas que sube, baja 3. Si recorrid en
total 173 gradas, {cuantas gradas en total
descendio?
A) 34 B)38C)45D) 48 E) 50
Rpta.: "C"
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En una joyeria, se observa que una balanza de dos
platillos esta equilibrada. En uno de los platillos, hay
una cadena vy tres pulseras, y en el otro, dos
cadenas, dos pulseras y un anillo gue pesa 50
gramos. Se sabe que las tres cadenas pesan lo
mismo y las cinco pulseras también tienen el mismo
peso. Si todas las cadenas, tadas las pulseras y el
anillo pesan 1,5 kg en conjunto, écuanto pesan las
cinco pulseras?
a) 750gB)800g C)1100 g D) 1000g
Rpta. : "D"
A una fiesta patronal asistieron 56 personas, entre
damas y caballeros. Valeria bailo con 9 caballeros;
Lizbeth, con 10 caballeros; Susana, con 11
caballeros; y asi sucesivamente hasta llegar a Zuly,
que es la ultima dama, quien bailé con todos los
caballeros.
¢Cuantos caballeros asistieron?
A) 31B)30C)32D)34E)33
Rpta. : "C"
Irma tiene una avicola, cada mafiana recoge un
cierfo numero de huevos. Si a esta cantidad la
dividimos entre 1000, la elevamos a la cuarta y le
restamos |a cuarta parte de 36, obtenemos 247.
Determine la cantidad de huevos diarios que
recoge.
a) | 2000 B) 2500 C) 4000 D) 4500 E) 6000
Rpta.: "C"
Un sefior deja una herencia de 2mn. Si “m”
parientes deciden renunciar a su parte, entonces
los demas recibieron “n” més.
Halla el total de parientes.
a) mB)nC)2mD)m+n
Rpta. : "C"
Cuatrooperaciones 5 adultos y 8 nifios acuerdan ir
al cine. Si el precio de las entradas para adultos es
el doble del precio de las entradas para nifios,
sabiendo que se pago 270 soles, halle el precio de
la entrada para un adulto.
a) 15 solesB) 30 soles C) 45 soles D) 60 soles
Rpta. : "B"
En una caminata 1/5 del tiempo transcurrido
equivalea 3/5 del tiempo que falta transcurrir.
¢Que tiempo ha transcurrido hasta el momento si
la caminata es de 9 horas?
a) 6hB)6h15minC)&h 30 min
D) 6 h 45 min
Rpta. :"D"
Se embalsan granos de frijol y maiz, sin mezclarlos,
de manera gue todas las bolsas con frijol tienen el
mismo peso entre si y todas las bolsas con maiz
también pesan igual entre ellas. El peso de 5 bolsas
con frijol es igual al peso de 3 bolsas con maiz mas
una pesa de 8 kilos; y el peso de 3 bolsas con frijol
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m&s una pesa de 2 kilos es igual al peso de 3 bolsas
con maiz mas una pesa de 5 kilos.
¢Cuantas bolsas con maiz se deben agregar a 6
bolsas con maiz para que pesen igual que 6 bolsas
con frijol?
A) 5B)2C)4D)3
Rpta. : "C"
Un grupo de profesores decide realizar un viaje,
cuyos gastos ascienden a S/ 200. Dias antes
desisten de ir dos profesores por lo que cada
profesor debe aportar 5/ 5 mas.
i Cuantos profesores fueron de viaje?
A) 10B)8C)9D)7
Rpta. : "B"
La edad de una persona hace 27 afios es igual a la
quinta parte de lo que tendria de aqui a 27 afios
despierto (sabiendo que duerme 8 horas diarias).
Halla su edad hace 12 afios.
A) 50B)51C)63D)60
Rpta. : "B"
Un camion transporta 420 cajas. Al pasar per un
controlador de peso este excedia el peso limite en
65 kg; al retirar 12 cajas el nuevo peso estd 19 kg
debajodel limite.
Halle el peso de cada caja si todas pesan igual.
A) 10B)12C)9Db)7
Rpta.: "D"
Un jardin de forma rectangular de 40 m delargo por
30 m de ancho esta rodeado por un camino de
arena uniforme.

Halle Iz longitud del ancho de diche camino si se-

sabe que su drea es 296 m”.
A) 2m B)3mC)4m D) 4,5m
Rpta.: "A"

El costo de la entrada y el costo de uso de cada
juego mecanico en un pargque de diversiones
cuenta con dos planes.
- Plan A: entrada S5 y por cada juego mecanico

$0,25.
- Plan B: entrada $2 y por cada juego mecénico

$0,50. '
¢A cuantos juegos mecanicos tendria que acceder
una persona para gue el plan A le resulte menos
costoso que el plan B?

A)Menos de 11 B) Mas de 12

C) Menos de 10 D) Menos de 12

E) Exactamente 12

Rpta. : "B"

En una panaderia, 100 sdndwiches cuestan 5/60.
Un kilo de jamdn mas un kilo de queso cuesta tanto
como 50 sandwiches. Un kilo de jamon cuesta tanto
como un kilo de medio de queso. Pedro fue a la
panaderia con un numero entero de soles. Después
de comprar 75 sandwiches, lo que le quedo le
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alcanzaba para comprar 1 kilo de queso, pero no le
alcanzaba para comprar 1 kiloy medio de jamaon.
{Cuantodinero, como maximo, llevd Pedro?
a) S/64B)S/73C)S/58D)S/71
Rpta. : "D"

4° PRACTICA

Si 53 excede a unnumeroen el doble del exceso del
numero sobre 5, éen cuanto es excedido dicho
numero por su triple?

A) S0B)58C)36D)42E)48

Halle un ndmero entero si se sabe gque la tercera
parte del que le precede, disminuda en una
docena, es mayor que 18; y que la cuarta parte del
que le sigue, aumentado en una decena, es menor
que 26. Dé como respuesta la suma de cifras de
dicho ntdmero buscado.

A), 10B)11C)9D)15E)7

Veinte paises mantienen relaciones diplomaticas,
cada pais tiene un embajador en los otros paises.
Indique la cantidad de embajadores que hay en
total.

A) 40 B) 80 C) 190 D) 240 E) 380

En el aula de un colegio, al sentarse 2 alumnos en
cada carpeta, quedan 7 alumnos parados, pero si se
sentaran 3 alumnos en cada carpeta, quedarian 5
carpetas vacias. ¢Cuantas carpetas hay en total? De
como respuesta la suma de cifras de dicho
resultado.

A) 3B)4C)5D)6E)7

Se gbonaron S/210 por 9 fardos de estopa de 100
kg c/u. Determine la suma de los digitos de lo que
se abonara por 15 fardos de 70 kg c/u.

A) 9B)10C)11D)12E) 13

En un aula hay varios nifios y nifies. El director les
pregunto:

¢Cuantos son? La nifia mayor respondio que tenia
tantos compafieros varones como 4 veces el
numero de compafieras, pero el nifio mayor agrego
gueteniatantos compaferos varones como 3 veces
el nimero de companeras. ¢ Cuantos alumnos son
en total?

A) 26B)21C)31D)16E)36

En una reunion, el nimero de caballeros es dos
veces mas que el ndmero de damas. Despues de
una hora se retiran 8 parejas y el nimero de
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caballeros que ahora queda es cuatro veces el
nuevo numero de damas. ¢Cuantas damas habia al
inicio?

A) 40B)32C)24D)72€E)28

Si al cuadrado de un numero de dos digitos se le
quita el cuadrado del numero formado por los
mismos digitos, pero en orden invertido, resulta
693. Calcule la suma de los cuadrados de las cifras
de dicho ndmero.

a) 25B)7C)39D)11E)155

En una granja se crian pavos, gallinas y conejos. El
numero de conejos es igual a la mitad del numero
de gallinas y si hubiese 2 pavos menos, el numero
de pavos serfa igual al numero de conejos. Indique
la suma total de animales sise han contado un total
de 104 pates.

A) 38B)42C)46D)50 E)52

A cierto nimero impar se le suma los tres numeros
pares que preceden al impar que |e sigue, y a dichc
resultado se le resta el subsiguiente impar del
impar inicial, obteniéndose 548. Dé como
respuesta la suma de cifras del numero que
precede al impar dado inicialmente.

A) 12B)13C)14D)15E) 16

Una estudiante se va de vacaciones por un cierto
numero de

dias, tiempo donde experimenta 20 mafianas o
tardes con lluvia, 10 mafianas despejadas y 12
tardes despejadas. Ademas, se sabe gue cuando
llovia en la mafiana la tarde era despejada. Hallar el
tiempo que duro |as vacaciones de la estudiante.

A) 26 B)52.C)20D)30F) 32

Sabiendo que 25 conejos se han comido en 12 dias
el pasto de una chacra de 5 m? y que 27 conejos se
han comido en 15 dias 6 m? Se quiere saber
écuantos conejos igualmente comelones se
necesitan para hacer acebar en 12 dfas el pasto de
una chacra de 8 m? Se sabe que el pasto en la
chacra esta a la misma altura y crece en forma
uniforme.
A) 90 B)100C) 120 D) 40 E) 198

De 120 alumnos de una academia, 47 no llevan
Lenguaje, 55 no llevan Fisica y 33 no llevan ni
Lenguaje ni Fisica. ¢Cuantos alumnaos llevan solo
unodelos cursos?

A) 35B)37C)36D)34E|38
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Luisle dice a César: 5itu me dieras 8 de tus canicas,
yo tendria dos veces mas la cantidad de canicas que
te quedaria; pero si yo te diera 3 canicas, ambos
tendriamos la misma cantidad. ¢ Cuantas canicas les
falta a Luis y a César parz tener, entre los dos, 80
canicas?

A) 42B)34(C)48D)36E)32

Vito es contratado por una compafiia de seguros
durante 360 dias, con la condicion de que por dia
que labare se le abonara 5/200 y por dia que falte
se le descontara $/100. Si al final Vito adeuda a la
compafiia S/6000, dcudl es la diferencia entre la
cantidad de dias que trabajo y que no trabgjo?

a) 200dias B) 140 dias C) 180 dias

D) 260 dias E) 160 dias

Beto dispone de 5/410 para ir al estadio con todos
sus sobrinos. Quiso comprar entradas de S/40, pero
le faltaba dinerc; entonces compro entradas de
S/37, sobrandole dinero. ¢Cual es la suma de las
cifras del nimero de sobrinos que tiene Beto?

Al 5B)3C)2D)1E)4

3 jugadores A, By Ctienen un total de S/110. El
juego consiste en que cada jugador que gana tiene
gue quitarles la mitad del dinero a cada uno de los
otros des. Sicada uno gana una vez, en el mismo
orden en que han sido mencionados vy, finalmente,
tienen cantidades que estan en la relacion de 2; 3 y
6, respectivamente, iquién perdio? De como
respuesta cuanto perdio.
A) 30B)50C)80D)10E)20

Any tiene 20 afios menos que Andrea. 5i las edades
de ambas suman menos de 86 afos, dcual es la
maxima edad que podria tener Any?

A) 22B)28C)30D)32E)52

Si alcuadruplo de un nimero impar le disminuyo el
triple de ese numero, el resultado excede a su
guintuplo, disminuido en 92. Si la suma de las cifras
de diche numero es un numero par, écual es el
maximo valor que puede tomar el niimero par que
le precede?

A) 32B)30C)12D)20E)18

Existen en oferta 2 maodelos de automovil: el
modelo A se vende a 50 000 soles, pero se sabe que
el costo de combustible y aceite enel primer afioes
de 2 soles por km recorrido. El modelo B se vende
a b5 000 soles, pero se sabe que el costo de
combustible y aceite en el primer afic es de 1,75
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93

94.

95.

96.

7.

soles por km recorrido. Indique el recorrido en km
para el cual se podria escoger cuzlquier vehiculo.
a) 25000 B) 30000 C)50 000 D) 60000
E) 65 00O

Fito tiene dos bolsas de canicas, al restar del
quintuplo del numero de canicas de la primera
bolsa el triple del nimero de canicas de la segunda,
se obtuvo un nimero que excede a 2; en cambio, si
al doble del niimero de canicas de la primera bolsa
se le suma el numero de canicas de la segunda,
resulfamenosde 11.Sien lasegunda bolsa haymas
de 3 canicas, écuantas canicas tiene en total Fito?
A) 9B)7C)6D)8E)S5

Me falta menos del doble del numerc de zapatillas
que tengo para tener 20, pero me falta mas del
triple del nimero de zapatillas para tener 30.
¢Cuantas zapatillas tengo?

A) 10B)6C)9D)8E)7

El séxtuplo del niumereo de monedas de 5 nuevos
soles que tiene Apa, menos el cuadruplo del
numero de monedas de 5 nuevos soles gue tiene
Patty, es mayor que 6. El doble del nimero de
monedas de cinco nuevos soles que tiene Ana, mas
lo que tiene Patty, es menor que 14. Si Patty tiene
mas de 3 monedas de cinco nuevos soles, (cual es
la cantidad de nuevas soles que tienen juntas?

A) 45 B) 25 C)120.D) 30 E} 40

Adolfo, Felipe, Manuel y Santiago son cuatro nifios
que recibieron propinas de sus respectivos padres.
Si se sabe que

- Felipe recibio mas que Adolfe y Manuel juntos.

- Felipe y Adolfo juntos recibieron igual cantidad
que Manuel y Santiago juntos.

- Adolfo y Santiago, a su vez, recibieron mas que
Felipe y Manuel juntos. équién recibio mas que
todos y quién recibic menos que todos,
respectivamente?

A) Santiagoy Manuel B) Manuel y Felipe

C) Santiagoy Felipe D) Santiago y Adolfo

E) Felipe y Adolfo

De 120 universitarios se sabe que 30 son futbolistas
y basquetbolistas, los tenistas no son futbolistas ni
basquetbolistas, 60 no son futbolistas y 70 no son
basquetbolistas. Si 35 no practican ninguno de
estos deportes, icuantos son solo
basquetbolistas?

A) 20B)15C)25D)30€E)10
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98. Entre tres cazadores, A, B y C, retinen mas de 8
perros. B piensa adgquirir 4 perros mas, con lo que
tendra mas perros que Ay C juntos. Se sabe que C
tiene mas perros que B, y la cantidad que tiene no
llega a 5 perros. éCuantos perros tienen entre los
tres? Dé como respuesta dicha cantidad
aumentada en el nimero de perros que tiene A.

A) 14B)12C)11D)13E)10

99. En una fiesta los 0,666... eran varanesy solo el 0,4
de las damas bailaban, las 15 mujeres restantes
descansaban, écuantos varones asistieron a la
fiesta?

A) 25B)50C)75D) 100 E) 150

100.De una agrupacion folclérica de 29 personas, se
sabe |o siguiente:
- El numero de mujeres que solo cantan es la
mitad del nimero de varanes gue bailzn.
- El nimero de varones que solo bailan es la
mitad del numero de mujeresque solo bailan.
-  Elndmero de mujeres que solo cantan es igual
al numero de personas que no cantan ni bailan,
e igual a la guinta parte del nimero de varones
que cantan.
- Ladiferenciaentre el nimero de personas que
cantan yel nimero de personas que solo bailan
€s 8
Sino hayvarones que cantan y bailan, icudntas mujeres
bailan?
A) 10B)11C)15D)14E)13

101.En un momento de una reunion se observa que los
hombres y las mujeres estan en la relacionde 5a 7,
ademas los que bailan y no bailan estén en la
relacionde 4 a 9. :FEn qué relacion estan las mujeres
gue bailan y los hombres que no bailan?
a) 24/67 B)24/41 C) 11/37 D) 41/91
Rpta. : "B"

5° PRACTICA

102.Averiguando el nimero de miembros de una
familia, un hijo varon responde : "Tengo el doble de
hermanos que hermanas"; pero una hija contesto :
"Mis hermanos son el triple de mis hermanas". El
total de miembraos de esta familia es :
a) 15b)13c)7d)8e)4

103.Una mula y un caballo llevan sobre sus lomos
pesados sacos. la mula le dice al caballo : "Si yo
tomara dos sacos de los tuyos, mi carga seria el
doble de la tuya". El caballo le dice a la mula : "El

7
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cierto, pero si yo tomara dos sacos de los tuyos
nuestras cargas se igualarian”. ¢Cuantos sacos hay
en total?

a) 20b)21c)18d)23e)24

104.24 alumnos se disfrazaron de Kiko, Chilindrina o
Chavo. Sabiendo que los alquileres son 170 soles,
250 soles y 280 soles cada uno respectivamente.
¢ Cuantos se disfrazaron de Chavo, sabiendo que 8
disfraces fueron de mujer y que gastaron 5050
soles?

a) 3b)13c)7d)6e) 10

105.Un grupo de manos esta dividido en dos bandos; la
octava parte de ellos al cuadrado se solaza en el
bosque, mientras que los otros doce juegan en el
campo. La mayar cantided de monos que podemaos
tener es:
a) 48b)64c)32d) 56 e)40

106.Una persona quiere comprar 450 pelotas o por el
mismo monto 50 polos y 50 shorts: Si al final
compro el mismo numero de objetos de cada clase.
Hallar el numero de short y polos comprados al
final.
a) 80b)60¢)100d)90e) 120

107.Un alumno ha obtenido 420 puntos. 5i se le
aumentan 7 puntos mas por cada pregunta
contestada tendria que hacer 2 preguntas menos
para obtener el mismo puntaje. {Cual es el nimero
de preguntas que contesté?
a) 15b)12c)10d)13¢e) 14

108.5e ha ofrecido a 20 parejas de novies dos pavos por
pareja. Si en el momento de la reparticion se
observa que habian desaparecido cierta cantidad
de pavos, ordenandose traer tantos pavos como la
mitad de los que quedaron, més 4 pavos. {Cuantos
pavos se ordenaron traer?
a) 8b)12c)16d)20e)24

109.El doble de lo que me faltaria para tener lo que tu
tendrias, si es que yo te diese S/. 5, serfa igual a 6
veces mas de lo que tengo. {Cuanto tengo, si tu
tienes 3 veces mas de lo que yo tengo?
a) S/.10b)S/.20c)S/.40d)S/. 5¢e)S/.50

110.Un anciano deja al morir una herencia de 2mn soles
a un cierto nimero de parientes. Sin embargo m de
estos renuncian a su parte y entonces, cada uno de
los restantes se beneficia en n soles mas. {Cuantos
son los parientes?
A) nB)mC)2nD)2ZmE)m+n
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111.Un edificio tiene 4 pisos; el nimero de habitaciones
de cada piso son numeros consecutivos crecientes;
y cada habitacion del edificio tiene tantas ventanas
como hzbitaciones hay en el respectivo piso. Si el
numero de ventanas del ultimo piso y el numero de
habitaciones del primer piso suman 69. {Cuantas
habitaciones hay en el Ultimo piso?

a) 5b)6c)7d)8e)9

112.Un asunto fue sometido a votacion por 600
personas vy se perdio, habiendo votado de nueva las
mismas personas sobre el mismo asunto fue
ganado el caso por el doble de votos por el que se
habia perdido v la nueva mayoria fue con respecto
alaanterior como 8 es a 7. ¢ Cuéntos cambiaron de
opinion?

a) . 140b) 150 ¢) 130 d) 120 &) 90

113.Aldaruna practica de matematica observe que falle
tantas preguntas como acertgé, pero no conteste
tantas como puntaje saqué. Las practicas tienen 20
preguntas que se califican asi:
- 10 puntos si esta bien respondida.
- 2 puntos si esta mal respondida.
- 0 puntos no contestada.
¢Que puntaje alcance?
a) | 8b)10 ¢ 16d) 12 e) 20

114.Un ganadero compro 30 caballos mas que vacas y
tantos cerdos como vacas y caballos juntos,
paganda por las vacas el doble que porlos caballos,
ademas por 2 vacas pago tanto, como por 7 cerdos
v gasto lo misme tanto en vacas como en cerdos.
éCudntos animales compro?

a) 240b) 180¢c) 140 d) 120 e) 200

115.En lugar de caminar g lo largo de los 2 lados de un
rectangulo (lado menor y mayor). Moisés decide
hacerlo por la diagonal, ahorrandose asi de caminar
la mitad del lado mayor. Hallar la razon entre el lado
menor y el lado mayor del rectangulo.
a) 1/2b)2/3c)3/4d)4/5¢€)5/6

116.De dos cajas que contienen lapiceros, el segundo
contiene el doble que el primero, cuando se saca
igual cantidad de ambos, lo que contiene el
segundo es el triple del primero, si agregamos 27
lapiceros a lo que queda en el primero
obtendriamos tantos lapiceros como tenia el
segundo al principio. ¢ Cuantos lapiceros contenia al
principio la primera caja?

a) 9b)18c)27d)24¢e)12
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117.La suma de las tres cifras de un numero es 16. La
suma de la cifra de las centenas vy la cifra de las
decenas es el triple de Iz cifra de las unidades, y si
al numero se le resta 99, las cifras se invierten.
Hallar el niimero.
a) 436b)627c)574d)475e) 754

118.Una pieza rectangular de papel de 30cm por 100cm
se agrandara para formar otro rectangulo de area
igual al doble de la original, para ello, se afiade una
tira de igual ancho en todos los bordes. Hallar el
ancho de la tira en metros.
a) 10b)0,01c)0,1d)20e)0,2

119.En 2 habitaciones hay un total de 90 focos de los
cuales hay un cierto nimero de focos prendidos.
Luego se prenden tantos focos como el nimero de
focos prendidos excede al de los apagéedos,
resultando el numero de focos prendidos el doble
de los apagados. ¢Cuantos estaban prendidos
inicialmente?

a) 50b)55c)45d)60e) 65

120.Expedicion : Planeta L

Bidlogo : Profesor K

Informe :"El tercer dia vimos seres extrafios,
aunque tienen 20 dedos en total, como nosotros,
tienen una extremidad menos y un dedo mas en
cada extremidad, lo que les da por cierto, un
aspecto espantoso”.

¢Cuantas extremidades tienen los seres del planeta
L?

a) 3b)4c)5d)6e)7

121.Un edificio consta de 16 departamentos, uncs de
dos habitaciones y otros de 3 habitaciones. La renta
mensual de los departamentos con 3 habitaciones
es de 5000 soles mas que la renta de los pequefios,
y producen un total de 105000 soles por mes. Hallar
la renta mensual de los departamentos mas
pequefios, si el total conseguido de ellos es de
125000 soles par mes.
S/. 10500 b} S/. 17500 c) §/..13000d).S/. 16500
e) S/. 12500

122.Se ha construido un muro : el primer dia se hizo
1m3 mas lz novena parte de lo que quedaba por
hacer; el segundo dia 2m3 mas la novena parte de
lo que quedaba, el tercer dia 3m3 mas la novena
parte de lo que queda vy asi sucesivamente. Calcular
el volumen del muro sabiendo que todos los dias se
hizo la misma cantidad de la obra.

a) 96m3b)6dc)72d)42 e) 81
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123.Un comandante dispone sus tropas formando un
cuadrado y ve que le quedan fuera 36 hombres.
Entonces pone un hombre mas en cada lado del
cuadrado y ve que le faltan 75 hombres para
completar el cuadrado.
¢Cuantos hombres habia en el lado del primer cuadrado
y cuantos hombres hay en la tropa?
a) 50y 3061b)55y 3061 c)56y 3060
d) 60y 3000 e) 50 y 2950

124.5e tiene un campo rectangular cuyo perimetro es
160 m. la superficie de éste fterreno esta
conformado por 117 arboles equidistantes cada
unoa 4 m. Hallar el largo y ancho respectivamente
del terreno, si en cada vértice hay un arbol.
a) 55y25mB)60y20mC)50y30m
D)48y32mE)64y16m

125.Hace muches afios podian comprarse pavos a 5/.10
; patos a S/. 5 y pollos a S/. 0,50. Si pudieron
comprarse 100 animales con 100 soles entre pavos,
patos y polles. ¢ Cudntos fueron los pollos?

a). 70 b)86¢c)90d)80e)75

126.Un granjero amarra su vaca en la esquina de su
casa. El observa que si la cuerda fuera alargada en
10m, ella podria abarcar cuatro veces el area
original. Entonces la longitud original de la cuerda
=5 =
a)--10/3mhb)5¢c) 15d) 20e) 10

127.Una cierta cantidad de postes se ubican a lo largo
de una avenida, si se colocan 4 focos en cada poste
sobraria 14 focos, pero para ubicar 6 focos en cada
poste faltarfa 10 focos. ¢Cudl es la suma de cifras
del ntimero de focos que se dispone actualmente?

A) 60B)70C)62D)58

128 .Setenta vy cuatro canicas se distribuyen en tres
grupos de modo que el segundo grupo tiene 2
veces mas del nimero de canicas del primer grupo
y el tercer grupo tiene una cantidad de canicas que
excede en 2 al doble del exceso de canicas que
tiene el segundo grupo respecto del primer grupo.
Halle el total de canicas que hay en el segundo
grupao.

A) 27B)36C)24D)48

129.En un estante se pueden colocar 24 libros de
castellano y 20 libros de inglés; o 36 libros de
castellano y 15 libros de inglés.
¢Cuantos libros de castellano unicamente entran en el
estante?
A) 62B)52C)44D) 72



ACADEMIAS DEDALO

130.Un numero excede gl cuadrado mas proximo en 39
unidades y es excedido por el siguiente cuadrado
en 16 unidades. Halle la suma de cifras de dicho
numero.

A) 20B)19C)21D)23

131.Unbus que cubre la ruta Ate - Callao logré recaudar
en uno de sus viajes $/99, habiendo cobrado 5/1,5
como pasaje unico. Durante el recorrido, por cada
12 pasajeros que subieron, bajaron 7. Si llego al
paradero final con 38 pasajeros, écon cuantos
pasajeros inicio su recorrido?
A) 15B)18C)27D)33

132.Si por S/60 dieran 4 cuadernos mas de los que dan,
lo docena costaria S/6 soles menos. ¢Cudl es el
costo de un cuaderno?
A) 5/2,5B)S/3,5C)S/AD)S/3

133.Con las bolitas que tengo puedo formar dos
cuadrados compactos exactamente, tal que los
lados se diferencian en € bolitas. Pera si formamos
un ftriangulo equilatero, tambien compacio,
colocando en su lado una cantidad de bolitas igual
a la suma de las cantidades de bolitas que se
colocaron como lados en cada cuadrado, sobrarian
9 bolitas. Siformames un solo cuadrado compacto,
el mas grande posible, icuantas bolitas sobraran?

A) 11 B) 13 C)114.D) 18

134.Deseamos repartir una cantidad de soles entre
cierto numero de nifies. Si diéramos a cada nific
S/15, nos faltarian S/70; pero sidiéramos §/10, nos
sobrarfan S/10. {Cudntos soles mads necesitariamos
para dar S/12 a cada nifio?
A) 11B)13C)22D) 14

135.Dos numeros que estéan en la relacion de 6a 11
cumplen con que, al agregarle a uno 308 y al otro
148, respectivamente, se abtienen cantidades
iguales. ¢Cual es el menar?

A) 180B).124 C)120.D) 192

136.En un colegio se tomaron tres examenes
eliminatorios a un grupo de estudiantes, con la
condicion de que para rendir un examen es
necesario aprobar el examen anterior. Si la relacion
de los que aprobaron y no aprobaron el primero,
segundo y tercerexamenesde10a 7/, de3abyde
1 a 2, respectivamente, calcule la diferencia entre
el numero de aprobados y desaprobados en el
primer y segundo examen, respectivamente. Se
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sabe ademas que solo 10 aprobaron en el tercer
examen.
A) 20B)30C)40D) 10

137 Juan ftiene 220 canicas, entre blancas, rojas y
verdes, observando que por cada 2 no verdes, hay
3 na blancas, ademas por cada 4 rojas, hay 7 que no
lo son. ¢Cuantas canicas rojas hay por cada 5
verdes?
A) 2B)3C)4D)6

138.Sobre la mesa habia una cierta cantidad de
pasteles. Ana se comio la mitad y uno mas. Blas se
comio la mitad de los que quedaban y uno mas.
Carlos se comio la mitad de los que quedaban y uno
mas. Diego se comio la mitad de los que quedaban
yuno mas. Con esto se acabaron los pasteles. ¢Cual
es la diferencia entre la cantidad que comio Anay
Carlos?

A) 30B)8C)12D) 11

139.Se reparte todos los caramelos de una bolsa entre
cuatro nifios, de |a siguiente manera: al primero le
tocd 1/4 del total, al segundo 1/8 del total al
tercero 1/12 del total y al cuarto le tocd 6
caramelos mas que a los ofros tresjuntos. ¢Cuantos
caramelos le toco al cuarto nifio?
A) 36B)40C)50D) 39

140.Rosa le dice a Luis: “del dinero que tenia gaste un
tercio de lo que no gaste; luego perdi los tres
quintes de lo que no perdi; seguidamente regalé la
cuarta parte de lo que no regalé”, éique parte del
dinero alin me queda?
A) 3/8B)3/5C)5/8 D) 2/3

141.De un tanque lleno de agua, se extrae los 7/9 de su
capacidad, luego se agrega 468 litros de agua, por
lo cual el nivel del agua sube hasta los 4/5 de su
capacidad. Si el tanque debe tener agua hasta los
8/9 de su capacidad, {cuantos litros de agua se
debe agregar?
A) 76B)68C)48D) 72

CLAVESE 1)B 2)E 3)A 4)A S)D 6B 7)C 8B

9D 10)D 11)B 12)C 13)C 14)C 15)B 16
JC 17)C 18)A 19)C 20)B 21)E 22)B 23)D
24)C 25)E 26)C 27)A 28D 29)C 30)B 31)
D 32)A 33)C 34)D 35B 36)D 37)C 38)D
39)A 40)A

6° PRACTICA

10
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142.5e tienen 3 montones de clavos donde las
cantidades son proporcionales a 6; 7 v 11. Si del
monton que tiene mas clavos se sacan 12 para
distribuir entre los otros, los montones resultaran
con igual cantidad de clavos. éCuantos clavos se
tienen en total?
A) 92 B)94C)9 D)98 E) 90

143.Luis y José salieron de caceria y trajeron patos y
conejos. Luis maté el doble de patcs de los que
mato en conejos y José matd tantos conejos como
Luis. Ambos trajeron en total 21 especimenes con
54 patas. ¢Cuantos patos mato Jose?

A) 3B)5C)7D)9E)11

144.Un ganadero compro un lote de reses. Luego
vendio 70 y le quedaron mas de la mitad. Al dia
siguiente, le devolvieron 6, perologrd vender 36.
Finalmente, le quedaron menos de 42 reses,
¢ Cudntas reses formaban el lote?
A) 1418B) 145C) 148 D)-140 E)
142

145.Vanessa por lo menos gasta /35 diarios. Fiorellay
Vanessa jurtas gastan a lo mas $/100 diarios. ¢Cual
es el gasto maximo de Fiorella en una semana?
A) S/400B) 5/455C) | S/700D)
5/665 E) 5/210

146.Juan dice: Sitriplico el nimero debilletes que tengo
y le sumo 7, resulta mayor que 49, pero si le
cuadriplico y resto 5 resulta menorque 59. ¢Cual es
la cantidad de dinera que tiene Juan si todos los
billetes que dispone son de S/107
A) 5/60B) S/lz0C) S/150D)
5/90 E) §/180

147.A 10 jovenes les van a regalar 2 canarios a cada uno,
pero en el momento de la entrega se escapan
algunos canarios, por ello se ordena traer tantos
como la mitad de los que quedan, mas 2 canarios,
para hacer efectiva la entrega. ¢Cuantos canarios se
escaparon?

A) 6B)8C)10D)12E) 14

148.Evo comprd |dpices a S/1 cada uno, y Beto compré
otra cantidad de lapices a S/2 cada uno. Si juntos
compraron menos de 18 lapices y gastaron mas de
S/10 cada uno, (cuantos lapices més
que Beto compro Evo?
A) 6B)3C)2D)4E)5

149.En una granja se tiene palomas, loros y gallinas; sin
contar las palomas tenemos 6 aves, sin contar los
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loros tenemos 9 aves y sin contar las gallinas
tenemos 7 aves. (Cudl es el ndmero de palomas en
dicha granja?

A) 1B)2C)3D)4E)50

150.Preguntando a un alumno por su nota en un

examen, responde: Si cuadruplico mi nota y resto
40, tendria lo que me hace falta para obtener 20.
¢Qué nota tiene?

A) 8B)10C)12 D) 14E) 16

151.Una pareja de esposos desea ir al cine con sus hijos,
disponiendo paralas entradas de S/150. Si compran
entradas de S/18, les sobrarfa dinero; pero si
compran entradas de S$/20, les faltaria dinero.
déCuantos hijos tiene dicha pareja?
A) 6B)5C)9D)8E}7

152.Cuatro hermanos tienen ceda uno cantidades
diferentes de caramelos comprendidas entre 100 v
200. El primer, segundo y tercer hermano tienen
cada uno la mitad, tercera y cuarta parte,
respectivamente, de lo que tienen sus hermanos
juntos, ¢Cuantes caramelos tiene el cuarto
hermano?

a) 180B)135(C) 117 D) 108 E) 150

153.Una encuesta realizada a un grupo de empleados
revelo que 277/ tenian casa propia; 233, automavil;
405, televisor; 165, automdvil v televisor; 120,
automovil y casa; 190, casa y televisor; y 105, casa,
automovil y televisor. ¢Cuantas personas fueron
encuestadas?  Considere que todos los
entrevistados tienen al menos uno de estos bienes.
a) 615B)545 C) 585 D) 505E) 635

154.En un grupe de amigos, los cuales estaban en
pareja, cada vardn compra una caja de chocolates
para cada dama. En cada caja el numero de
chocolates es tanto como el nimero total de cajas
y el precio de cada chocolate en soles es |a tercera
parte del nimero de cajas. Si los varones gastanen
total 243 soles, dcudntas damas son las
beneficiadas?

A) 27B)9C)81D)30E)90

155 Al inicio compreé no mas de 33 polos. Luego vendi la
mitad del nimero de polos a un cliente y le regale
uno por su compra. Despues compré 6 polos y
vendf la mitad de lo que ahora tenia, quedandome
con mas de 9 polos. éCuantos polos compré en
total?

A) 40B)32(C)36D)38E)34
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156.Paolo y Alfredo tienen en total 5/240 y empiezan a empresa ofrece 12 plazas para las personas de la
jugar con las siguientes condiciones: caracteristica A; 14 plazas para las personas de la
- El que pierde el primer juego duplica el dinero caracteristica B; 11 plazas para las de la
del otro. caracteristica C; ademas, la empresa quiere 5
- Elque pierde el segundo juego triplica el dinero personas con las caracteristicas A y B, 2 personas
del otro. con las caracteristicas A y C, y que 6 tengan las
- Elque pierde el tercer juego duplica el dinero caracteristicas B y C. De las personas incorporadas,
del otro. ¢cuantas tienen alguna experiencia en ventas y
- Al final de los tres juegos, ambos se han tienen conocimientos en inglés, pero no de
guedado con igual cantidad de dinero. formacion tecnica?
¢Que cantidad de dinero tenia Alfredo al inicio si se sabe A) 5B)4C)3D)2E)1

que salo gano el Ultimo juegao?
a) S/195 B) S$/210 C) $/120D) S/150 E) $/200

CLAVES:1)C 2)D 3)A 4)B 5)C 6)B 7)E 8)E
9)C 10)A 11)C 12)B 13)B 14)C 15)B 16)E
157.En una tribu indigena del Amazonas, donde todavia 17)E 18)C 19)E
subsiste el ftrueque, se fiene las siguientes
equivalencias de cambio;
- Un collar y una lenza se cambian por un
escudo.
- Una lanza se cambia por un collar y dos
cuchillos.
- Tres escudos se cambian por 8 cuchillos.
¢A cuantos collares equivale unalanza?
A) 3B}J4C)5D)6E)7

158.De 360 personas que toman infusiones, se observa
que 180 toman te; 160, manzanilla; y 220, anis. El
numero de personas gue toman Ias tres infusiones
es la tercera parte del nimero de personas que
toman manzanilla'y té, la cuarta parte del ntmero
de personas que toman anis y té, y la mitad del
numero de personas que teman anis y manzanilla.
Si 40 personas no toman ninguna de las bebidas
mencionadas, écuantas prefieren los tres tipes de
infusiones?

A) 24 B)36C)42D)51 F) 30

159.Tito observa que hoy, al vender cada caramelo en

10 céntimos mas que ayer, vendio 10 caramelos
menos que ayer. Ademas, hoy vendié tantos
caramelos como ceéntimos cobrd por cada uno.
Respecio a la venta del dia de ayer, ¢Cudnto gand o
perdio el dia de hoy?

a) Nogand niperdid.

b) Gano 10 centimos. C) Gano un scal,

D) Perdié 10 céntimos. E) Perdid un sol.

160.Una empresa de servicios medioambientales va a
ampliar su red comercial y, por ello, necesita
incorporar a 25 personas, las cuales deben poseer
al menos una de las siguientes caracteristicas: A.
experiencia en el area de ventas B. formacion
técnica C. conocimientos de inglés Se sabe que la
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